
podzim 2012 MB103 Matematika III Čas: 100 minut

Jméno: Mı́stnost: 3. vnitrosemestrálńı ṕısemka

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
15 bod̊u1. Nakreslete pěstěný strom s kódem 0000101101100011010111.

2. Určete, kolik nejméně a kolik nejvýše hran můžeme přidat do následuj́ıćıho grafu tak,
aby byl eulerovský. Své tvrzeńı zd̊uvodněte.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 2
10 bod̊u

Dokažte, že kružnice Cn je bipartitńı graf právě tehdy, když je n sudé.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 3
15 bod̊u

Stručně popǐste Dijkstr̊uv algoritmus. Pomoćı Dijkstrova algoritmu nalezněte
vzdálenost všech vrchol̊u od vrcholu v3. Určete, v jakém pořad́ı budou zpracovány
vrcholy (nalezněte všechny možnosti)?

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 4
10 bod̊u1. Uved’te př́ıklad rovinného grafu, který bude hamiltonovský, ale nebude

eulerovský. Zd̊uvodněte, proč vámi uvedený graf má požadované vlastnosti.

2. Uved’te př́ıklad hamiltonovského grafu, který bude eulerovský, ale nebude rovinný.
Zd̊uvodněte, proč vámi uvedený graf má požadované vlastnosti.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.


